

## 微致敬

## 微暖心

## 工人在长江大桥桥顶释放铁环除冰

@人民网  
(人民网法人微博)

湖北武汉,近期强冷空气来袭,长江江面上的空气湿度大,很容易在跨江大桥的高空斜拉索上凝结成吊挂的冰凌。当气温开始回升时,这些冰凌融化后会脱落,“天降冰凌”将会影响交通安全造成影响。2月3日,武汉二七长江大桥实验新装置除冰,当桥顶铁链环被释放后,斜拉索上的冰凌消失了。网友:冰溜子在“萌芽”阶段就被清除,工人们辛苦了。



## 微点赞

男子车祸昏迷  
护士雪地跪地抢救半小时@半岛都市报  
(半岛都市报官方微博)

近日,安徽安庆。阜南县中医院护士胡礼秀回娘家路上发现车祸,一男子坐在车里面部发青、脉搏微弱,瞳孔也开始放大。胡礼秀和丈夫组织大家找来衣服等物品垫在地上,让男子平躺,胡礼秀立即对男子进行心肺复苏等急救措施。在雪地里,胡礼秀跪地抢救了30多分钟,直到救护车赶来。经医护人员确认,男子已恢复心跳,看到男子被救护车带走,夫妻俩才放心离开。

芦苇荡突然起火  
热心市民奋力扑救@荔枝新闻  
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏太仓,一处芦苇荡突然起火,周围都是民房还有高压线,情况十分危急。此时,热心市民赵文明立刻找来灭火器灭火,因火势较大,他跑了好几趟,用完了三个灭火器。随后民警、消防员赶到,将火彻底扑灭。目前,警方正在为赵文明申报见义勇为。

风雪中警车并排带道  
合肥高速交警护航归家路@央广网  
(央广网文化传媒有限公司)

警灯闪烁、警笛鸣响……风雪中,警车开道,后面是浩浩荡荡的车辆“长龙”。为保障司乘人员行车安全,2月4日上午,安徽合肥交警支队高速三大队联合路政等部门,在绕城高速合肥往六安方向,采取警车带道、压速慢行、控制车距的方式,用时约2.5小时,共计行驶80公里,护送车辆安全驶离积雪结冰路段。



## 边防官兵收到小朋友送的新春盲盒

@人民网  
(人民网法人微博)

春联、护手霜、手套……跨越4000多公里,安徽滁州的小朋友们制作的新春礼物盲盒,送到了新疆军区库则温边防连官兵手中。第二天一早,执勤分队官兵涂上护手霜,戴着手套踏上了巡逻路。



## 微世相

八旬老太欲向“远房表弟”转账6.5万  
民警紧急止付@中国警方在线  
(公安部治安管理局官方微博)

近日,安徽芜湖警方接到群众报警称有位八旬老太疑似被诈骗,经验丰富的老民警立刻出马劝阻转账。老太一直念叨“我远房表弟在国外,寄回的东西被海关扣押了,需要保证金”“他讲要保密,国家机密不能和人说!”。最终经过民警1个小时的耐心劝导,陪同观看反诈视频、剖析身边典型案例,成功保住了老人的6.5万元。



## 女子雨天醉驾被查感叹民警太敬业

@平安无锡  
(江苏省无锡市公安局官方微博)

近日,江苏南京,一名女子因涉嫌醉酒驾驶被民警查获。女子称:“天气这么冷,今天雨夹雪还查酒驾,你们也太敬业了吧。”民警表示不论晴天和雨天都会严查违法行为,作为驾驶人不应抱有侥幸心理。最终,女子血检结果为141.57mg/100ml,属于醉驾,将被吊销驾驶证,5年内不得重新申领。

喝完大酒游野泳  
消防紧急搭救醉酒男子@中国消防  
(国家消防救援局官方微博)

近日,广东韶关,一男子醉酒跳河,企图游到对岸,无奈体力不支,被困河中央,路人见状报警求助。消防员赶赴现场,驾驶橡皮艇靠近醉酒男子,将其救起后带回岸边交给120医护人员检查救治。提示:酒后不要靠近危险区域!

